Chevrolet NIVA 2009-20

LADA NIVA 2020-

KomMnnaekTtauunsa

A) Manka M8 — 8 wr.

B) ranka M10—4 wr.

C) Faika M10x1,25 -4 .

D) Bont M8x25 — 8 wr.

E) Boant M10x1,25x30 — 4 wT.

F) LLan6a Ha 8 — 16 L. M

‘ L
G) LWaiba Ha 10— 12 wr. QP
H) LLlan6a rpoBepHan Ha 8 — 8 WT.
|) LWanba rpoBepHas Ha 10 — 8 wi. P
J) 3aknagHble Wnpokune 50x25 -2 wWT.

K) 3aknagHble y3kme 50x20 — 2 wr.

L) KpoHLITENH nepeaHni — 2 L.

N) KOHCO/1b KpOHLUTENHA 334HEr0 — 2 LWT.
M) Ckoba KpOHLLUTENHA 3aHEro — 2 L.
0O) C110BOV 31€MEHT — 2 LUT.

A) Kntod Ha 17 Mmm;
B) Kntoy Ha 13 Mm.

® . E F G

=
TpeboBaHuA K 6e30MacHON YCTaHOBKE:

- He ycTaHaB/MBaTb M34e/ne Ha ApYryro Mapky 1 MOZe/b aBTOMOBUAS;

- He ycTaHaBAMBaTb M3[e/ne B MeCTa He MpeayCcMOTPeHHble AaHHOM MHCTPYKLMEN;

- He cTyyaTb N0 M34€/11H0 META/IIMYECKUMI W APYrMUM TBEPAbIMU NPEAMETaMMY;

- He noaBepraTh M3ae/ne cBapoyHbIM paboTtam;

- BbINOJHATD YCTaHOBKY M34€/11S CTPOr0 PYKOBOACTBYACH AaHHOM UHCTPYKLMEN MO
YCTaHOBKe.

TpeboBaHwus K 6e30MacHOM IKCNAyaTaLuK:

- He BcTaBaThb Ha n3genue;

- He ncnonb3oBath B Ka4yecTse Onopbl 415 AOMKPATa;

- He npoT1paTh U3aene KUCIOTHbIMY, LLeI0YHbIMM PACTBOPAaMM M abpasnBHbIMM
CpeACTBaMM;

- Kaxable 15 000 KM NpoTArnBaTb COEANHUTENbHbIE JIEMEHTbI U34E/MNA.

3aWmnTa NOporos
BOTHYTble @63MM (B76MM)

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI

yleo8 8 [lacnopT mn3genns

FTAPAHTUMHBIN TAJIOH
000 «NT reynn»

appec: 445000, Camapckas 0/6&"
r. TonbaTTh, yn. Boksanb 102

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO O MPOJAXE

JlaTa npoaaxm LLITamMn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.

CoXpaHsANTE rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1.

- MoacobepuTe 3aAHNE KPOHLUTENHbI KPENIeHus,
coeamHunB obe yactn (KoHconb 1 ckoby) 6ontammn M10x1,25x30
M rankamm M10x1,25, yepes wanbbl Ha 10 ¢ 4BYX CTOPOH
M rpoBepHble Wwanbbl Ha 10.

LLIAT 2.

- [nfa KpenneHnsa nepeiHero KpoHLWTENHa BCTaBbTe 33aK13gHble
NAaCTUHbI B TEXHONOIrMYeCckme OTBEPCTUSA B JIOHXEpPOHe.
BHVUMAHWE! LLInpokas 3aknafHas yCTaHaBAMBAEeTCs B 60/bLIee OTBEPCTHE.
MepefHW KPOHLITEWH HAXKEBUTE HA LWUMNUAbKKN 3aKJAaAHbIX NAACTUH
N HaXMBUTE UX rankamm M10, yepes rposepsbl Ha 10 1 Wanbbl Ha10.

LUAT 3.

+ KpenneHwne 33Hero KpOHLUTENHA MOPOra OCYLLEeCTBASAETCA K LUTAaTHOMY
KPEnIeHMIO HAXHEN NMPOAOJIbHON LUTAHMM 3aAHEN NOABECKM aBTOMOGMAS.

« OTKpyTUTE ravkn KpenaeHns KPOHLITENHA LWTAHIU.
3a,D,HMﬁ KpOHLIJTel‘/'IH HAXXEeBUTETEe HA WTATHbIe WNNJIbKK
KPenaeHns WTAHTMN 3aAHEeN NOABECKN WTATHbIMWU METU3AMMU.

LUAT 4.
+ YCTaHOBWTE CUJIOBOW 3JIEMEHT, COBMECT1® OTBEPCTUS B KPOHLUTENHAX |
C OTBEPCTUAMMW CUJIOBOTO 3/IEMEHTA M HaXKeBUTE C MOMOLLbO 601TOB

M8x25, rankamu M8, yepes Lwarbbl Ha 8 C ABYX CTOPOH 1 rpOBEpbI Ha 8.

LUAT 5.

« OTperynvpynTe nosioKeHne CMJI0BOro 3/1IeMeHTa OTHOCUTESIBHO NMOPOra,
o6ecneymB MMHUMasbHbIN 3a30p B 15 MM.

+ 3aTAHUTE BCE COeAMHEHUS.

LUAT 4.

- YCTaHOBKa CM/I0BOrO 3/1eMEHTa C pYroi CTOPOHbI aBTOMO6BMAA
OCYLLIECTB/IAETCA aHaI0rMYHO.

« MOHTax 3aBepLLeH.

NMamAaTka no yxoay 34 AeTaiaMn n3 Hep>KaBerou.|,el7| CTan.

Mpoaykuna koMmnaHum «MT-rpynn» N3rotTaBaNBaeTCs U3 HEP)KaBEIoLLLEeN CTasin Mapku AISI 304 1 oTBeYaeT CaMbiM BbICOKMM
CTaHAapTaM CEroAHALLIHEero aHA.

[eTanv 13 HepxkaBetolLlein CTasin OT aHaJIoroB U3 APYrMX MEeTasJIoB BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTaAN K
BO34EeMCTBMIO XMMUYECKMX PEareHTOB M MOBbILLIEHHAsA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMI0 pXXKaBUYMHbI.

CnepyinTe npaBusiam Mo 3KCrJyaTalummn v yxoay 3a AeTasIAMN U3 HEPXKABEIOLLEN CTasIn, M OHM MPOC/IYXKAT BaM AO0JITO U HAAEXHO:
- He pe>xe oHOro pasa B MecAL, NoJIMPyMTe NOBEPXHOCTb [eTasiel C NpYMEHEeHMEM CPeICTB MO YXO/y 3a HepXKaBeloLLen CTa/lbio;
- Mpu NnonnpoBKe n3beranTte MHTEHCMBHOW MNOJIMPOBKMN OTAE/IbHbIX YYaCTKOB eTael, MOAMPOBKa J0/1KHA BbITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yinTe meTaniMyeckme TepKu 1 rybkun c abpasmBom 419 yX04a 3a M3AENNAMMY;

- He ncnonb3yiite x10pcofepxalime v KOHLEHTPMPOBAHHbIE ColecodepiKallime CpeCcTBa Mo yxoay;

- PerynapHo ybupainTe 3arpa3HeHMA C NoBepXHOCTEN AeTanem;

- N3berante ANNTENLHOIO KOHTAKTA AeTaJiel U3 HepXKaBetoLLen CTann C M3gennamMn U3 pXkaBetoLLero (HepHoro) MeTasa.
- He pexe oHOro pasa B ABe Heaenn obpabaTbiBainTe MOBEPXHOCTb AETaei CPeACTBaMM MO YX0y 33 HEPXKABEILLEN CTaslbiO.
MoMHUTE, 4TO 3a/10r ANINTENbHOM 1 Becnpob1eMHON 3KCMyaTaLumn — akKypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune c nsgenvem!

TenedpoH TeXHnYeckou cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MNT rPynn»
(380HOK M0 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




